



心向春天

济宁[战疫]融媒系列报道

广育堂国药复工开足马力,生产清热解毒药品保供应

# 七成员工到岗,药品日产值百万元

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
孔茜 视频记者 房体朔

免费向市民发放300余盒感冒清热颗粒、为防疫一线工作人员熬制预防新冠肺炎的合剂5000袋、捐赠药品物资近180万……在向社会捐赠药品物资的同时,身为中药生产企业的山东广育堂国药有限公司(以下简称广育堂国药)更是在做好疫情防控工作情况下,于2月10日组织员工正式复工,以生产清热解毒类药物为主,每日药品产值可达百万余元,以实际行动支援全国战疫情。



企业以清热解毒类药物生产为主,每日药品产值达百万余元。

## 公共区域消杀无死角 员工分批错时用餐

2月15日上午9点半,在山东广育堂国药有限公司入口处,经过全身酒精喷洒、测量体温、登记等严格检查流程后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走进了这家复工数日的中药生产企业。在办公楼前,身背消杀桶的工作人员最先映入眼帘,随着手摇杆的不断摆动,所到之处皆散发出酒精的气味。

“我们每天都会组织专人对办公楼、食堂、车间等区域进行

两次全面消杀。”山东广育堂国药有限公司总经理杜新磊称,除严格执行体温检测登记、进厂车辆消毒等措施外,消杀工作还根据办公楼、车间等不同区域实际特点,采用大面积喷洒消杀或酒精擦拭的方式进行,确保达到无死角消杀效果。

在用餐上,广育堂国药则实行员工分批错时用餐制度,一张餐桌从原来的4人一桌改为一人一桌,其每张餐桌之间的间距也保持在一米左右。人为阻隔人员接触频次,保障员工用餐安全。

“除正常的疫情防控措施都

在稳步持续实施外,前期我们也进行了充足的准备工作。”杜新磊说,例如在人员前期排查方面,对省外返回的人员,以及市外返乡人员没过隔离期的全部居家隔离,确保工作环境的绝对安全。而日常中的指纹打卡,为避免交叉感染也提前更换为了人脸识别。

## 员工加班加点赶生产 保障药品供应不断货

疫情期间,面对市民对清热解毒类药物需求的不断激增,自1月27日起,广育堂国药便开始

陆续组织人员复工,加班加点进行生产,持续为市场供应药品。

作为首批复工人员,贺飞更是从大年初二就提前忙活了起来,查看库存,确定药品品种、制定生产计划、联系厂商,这看似简单的事,做起来却花了不少力气。就拿联系供应厂商来说,贺飞足足花费了两天的时间,从早上7点半到晚上10点,电话拿起就没有停下过,这家不行就换下家,这家货物数量不够就分批发,60余家厂商的逐一沟通完,生产计划所需物资总算有了着落。

“我们一天能干多少、需要生产什么品种、需要什么原料都进行了详细的计划。”除制定计划外,实时了解生产动态、物品使用情况亦是贺飞的重要工作之一,在公交停运的情况下,家住汽车南站的他,便每日骑行往返于公司、家两地,12公里的路程一趟就要花费近50分钟,豆大的汗珠时常从脸颊滴落。而他也是笑笑说,就当锻炼身体了。

2月10日正式复工后,更多地员工加入其中,而与贺飞一样骑行上班的人亦不占少数,但他们却未有一人缺岗、请假,每日两班倒加班生产,只为尽全力保障药品供应不断货,让市民买上放心药。

## 主产清热解毒类药品 药品日产值达百余万

面对市场药品供不应求的状态和近500万元的订单,如何高效高质地交付已成了广育堂国药迫在眉睫急需解决的问题。

企业到底生产运行情况如何?15日,记者走进生产车间进行探访,发现部分生产线已正式运行,透过玻璃窗便可看到身处生产区内的员工们均身着防护服、戴口罩,有条不紊地工作着,随着机器的不停转动,一包包独立包装的颗粒、散剂等药品正快速地生产出来。

“目前,我们主要生产清热解毒类药品。”杜新磊介绍,企业共有产品40种,但由于疫情特殊情况,主攻生产小儿牛黄清心散、麻黄止嗽丸、感冒清热颗粒、连翘败毒丸、防风通圣丸等清热解毒药品,其中麻黄止嗽丸、感冒清热颗粒、连翘败毒丸除对流行感冒、病毒性感冒有治疗效果,对抗病毒也有一定效果,而防风通圣丸更是被国家卫健委列为防治新冠肺炎的产品。

在70%员工出勤率下,复工后每日产值已达到百余万元。而对于下一步规划,广育堂国药也有着较为清晰的规划,根据疫情发展情况,企业将进一步克服困难采购原材料,尽最大努力加班加点生产药品。同时在现有基础上,进行技改,将生产线进行更新改造,扩大产能。并依托博士后工作站、研发团队,对抗病毒的产品进行二次研发,增加治疗范围。



员工加班加点生产药品,保障市场供应。

## 减资公告

济宁市工程咨询有限公司(注册号370800000000447)经本公司股东决定:本公司注册资本从200万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告!

联系人:王振峰  
联系电话:13792396006

济宁市工程咨询有限公司  
2020年2月18日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539

金牌专栏

